
 

 

 

  

 

KX-99M 

 
 
Χαρτόκολλα  

 
Περιγραφή 

 
Κόλλα  έτοιμη για χρήση χωρίς διαλύτες,  κατάλληλη για χαρτί και χάρτινες συσκευασίες. Μπορεί 
επίσης να χρησιμοποιηθεί σε αυτόματες πακεταριστικές μηχανές. 
 
 

Τεχνικά 
Χαρακτηριστικά 

Τύπος Φορέα :      Ομοπολυμερές Οξικού Βινυλίου 

Ειδικό βάρος :      1,05±0,1 

Ποσοστό στερεών κατά όγκο :    35±1% 

Ποσοστό στερεών κατά βάρος :    38±1% 

Ιξώδες :  135±5 KU 

Αραίωμα για εφαρμογή με πινέλο :  Έτοιμη για χρήση 

Χρόνος στεγνώματος σε θερμοκρασία 25ºC 
και σχετική υγρασία 50% 

:  

Περίπου 10 λεπτά για εφαρμογή με πινέλο. 
Ο ακριβής χρόνος εξαρτάται από το πάχος 
της στρώσης,  την απορροφητικότητα της 
επιφάνειας και από τις  καιρικές συνθήκες 

Σημείο ανάφλεξης : ˃61ºC 
 

 
Οδηγίες 
Χρήσης 

 

 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 
H εφαρμογή γίνεται σε επιφάνειες απαλλαγμένες από σκόνη, λάδια, ή άλλες ακαθαρσίες.   
 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
Αραίωμα/Καθάρισμα:  Πόσιμο νερό. Είναι έτοιμη για χρήση για εφαρμογή με πινέλο. Σε 

περίπτωση χρήσης της σε αυτόματη πακεταριστική μηχανή μπορεί να αραιωθεί με νερό, ανάλογα 

με τις οδηγίες του κατασκευαστή της μηχανής.  

Καλυπτικότητα:  Όταν η εφαρμογή γίνεται με πινέλο, η ακριβής καλυπτικότητα εξαρτάται από το 

πάχος της στρώσης και την απορροφητικότητα της επιφάνειας. Πολύ ενδεικτικά μόνο, 6-7m2/kg. 

Για κάθε περίπτωση συστήνεται ένας ενδεικτικός έλεγχος. 

Θερμοκρασία εφαρμογής: Ιδανική θερμοκρασία κατά την εφαρμογή πρέπει να είναι 5 - 35ºC και 

η μέγιστη σχετική υγρασία δεν πρέπει να υπερβαίνει το 80%.  

Ανακατεύετε καλά πριν την χρήση.  Εφαρμόζεται με πινέλο ικανοποιητική στρώση υλικού στην μία 
επιφάνεια και αφαιρούνται αμέσως τυχόν υπολείμματα της κόλλας.  Πιέστε τις δύο επιφάνειες μαζί. 
Ο ακριβής χρόνος στεγνώματος εξαρτάται από το πάχος της στρώσης,  την απορροφητικότητα της 
επιφάνειας και από τις  καιρικές συνθήκες.           
 
Καθαρισμός εργαλείων:  Τα εργαλεία καθαρίζονται αμέσως μετά την χρήση με νερό. 
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: 1kg & 9kg. 
 
ΧΡΩΜΑ:  Άσπρο. Αφού στεγνώσει γίνεται διάφανη. 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Να αποθηκεύεται σε στεγνό μέρος, μακριά από ακραίες θερμοκρασίες και να 
αποφεύγεται η άμεση έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία. Κλείνετε καλά το δοχείο μετά την εφαρμογή. 
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Μέτρα 

Προστασίας και 

Ασφάλειας 

 

• Να φυλάγεται μακριά από παιδιά. 

• Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλένετε καλά με άφθονο νερό και  ζητήστε ιατρική 
συμβουλή δείχνοντας το δοχείο ή την ετικέτα. 

• Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή, δείχνοντας το δοχείο  ή την 
ετικέτα. 

• Περιέχει βιοκτόνο προϊόν. Περιέχει μίγμα 5-Χλωρο-2-μεθυλο-4-ισοθιαζολίν-3- ονη  
(EC no. 247-500-7) με 2-μεθυλο-2H-ισοθιαζόλ-3- ονη (EC no. 220-239-6) (3:1). Μπορεί να 
προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. 

• Η εφαρμογή γίνεται σε καλά αεριζόμενους χώρους. 

• Μην πετάτε τυχόν υπολείμματα στις αποχετεύσεις. 

• Μην το πετάτε στο περιβάλλον. 

• Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξετε στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας. 
 
  
 
 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
Μην αδειάζετε τυχόν υπολείμματα στις αποχετεύσεις και μην τα πετάτε μαζί με οικιακά 
απορρίμματα. Ζητάτε συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση σχετικά με την διάθεση 
και αποκομιδή αποβλήτων. 
 
Σημείωση: Οι πληροφορίες που δίνονται για τα προϊόντα μας δια μέσου των τεχνικών 
φυλλαδίων ή οδηγιών χρήσης, από τους υπαλλήλους, αντιπροσώπους ή προμηθευτές μας, είναι 
βασισμένες σε εκτενή έρευνα και πολλά χρόνια πείρας και δίνονται για σκοπούς ενημέρωσης. 
Εγγυόμαστε τη σταθερά υψηλή ποιότητα των προϊόντων μας αλλά δεν φέρουμε καμία ευθύνη 
για οποιαδήποτε ζημιά ή απώλεια παρουσιασθεί στους χώρους των εργοταξίων, εφόσον το 
τελικό αποτέλεσμα εξαρτάται και από παράγοντες που ξεφεύγουν από τον έλεγχο της εταιρείας. 
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